

**Promocija reemitovanja CHINA RADIO INTERNATIONAL - program na srpskom jeziku
na FM talasima u Srbiji
Međunarodni pres centar, Beograd, 1. mart 2005.**

[nazad](#)

U Međunarodnom Pres Centru u Beogradu, 1. marta 2005. godine je održana promocija reemitovanja programa koji CHINA RADIO INTERNATIONAL - redakcija za srpski jezik, emituje putem FM talasa za Beograd, središnju i zapadnu Srbiju. Press konferenciju i kraći promotivni program, za ovu priliku su pripremili članovi DRUŠTVA DALEKI ISTOK - Klub slušalaca CRI, i dopisništvo CHINA RADIO INTERNATIONAL u Beogradu. Veoma posećenoj pres konferenciji i promociji reemitovanja programa na srpskom jeziku, prisustvovao je direktor Direkcije za informisanje u Savetu ministara SCG, g. Slobodan Orlić, predstavnici ambasade NR Kine u Beogradu, predstavnici domaćih medijskih kuća, dopisnici kineskih medija iz Beograda i SCG, predstavnici Međunarodnog radija Srbija i Crna Gora, i drugi gosti.



dopisnik CHINA RADIO INTERNATIONAL iz Beograda, Wang Ping, i predsednik Kluba slušalaca CRI, Marina Pop-Cenić, na pres konferenciji

Reemitovanje programa CHINA RADIO INTERNATIONAL na srpskom jeziku, putem FM talasa za Beograd, zapadnu i središnju Srbiju, zvanično je počelo 1. marta 2005. godine, na frekvencijama 100.4 MHz i 96.3 MHz na talasima YU radija. Emisiju koja će biti emitovana svakodnevno u terminu 10 - 11 sati, uređuje redakcija za srpski jezik u Pekingju, a sadržaj emisije je raznolik - od vesti i aktuelnosti, nauke i tehnike, do muzike, sporta i kulinarskih veština. Posle dugo godina emitovanja programa na srpskom jeziku putem kratkih talasa, program CHINA RADIO INTERNATIONAL na srpskom jeziku će putem reemitovanjem na FM talasima biti dostupniji slušaocima u Beogradu i Srbiji, uz kvalitet više iz razloga emitovanja putem FM talasa. CHINA RADIO INTERNATIONAL emituje svoj program na 43 svetska jezika, uz izrađene web prezentacije gde se, pored pisanog, nalazi i radio program koji se, uz određeni program, može pratiti na PC. Program na srpskom jeziku je počeo sa emitovanjem 1961. godine, kada je i osnovana redakcija za srpsko-hrvatski jezik.

Promocijom reemitovanja programa CHINA RADIO INTERNATIONAL na srpskom jeziku, CHINA RADIO INTERNATIONAL i DRUŠTVO DALEKI ISTOK - Klub slušalaca CRI u Beogradu, upoznali su širu javnost u Srbiji o prisustvu kineskog radio programa koji se može pratiti na srpskom jeziku. Klub slušalaca CRI koji je osnovan u Beogradu septembra 2002. godine, u okviru saradnje CHINA RADIO INTERNATIONAL i DRUŠTVA DALEKI ISTOK, prva je spona u kontaktu slušalaca sa CHINA RADIO INTERNATIONAL i otvoren za sve koji su zainteresovani za teme zastupljene u emisijama, kao i za teme o Kini i kineskom narodu. Nekolicina slušalaca je uputila pisma sa pozdravima i čestitkama povodom reemitovanja programa na FM talasima u Srbiji. Prisutnima su se obratili, sa posebnim osvrtom na značaj ovog događaja, gđa Milena Jokić, direktor YU radija, i g. Liu Yong Hong, savetnik za kulturu ambasade NR Kine.



promociji reemitovanja programa CRI na srpskom jeziku u Međunarodnom pres centru, prisustvovao je i g. Slobodan Orlić



govorili su i g. Liu Yong Hong i gđa Milena Jokić



pročitana su i pisma slušalaca